
АНОТАЦІЯ 

Консалтинг інноваційної діяльності в сільському господарстві 

Заплановані результати навчання: 
Мета вивчення навчальної дисципліни є засвоєння студентами 

систематизованих наукових знань та формування професійної 

компетентності з питань навичок консалтингу інноваційної діяльності в 

сільському господарстві, підкреслити роль спеціалістів аграрного профілю, 

як консультантів.  

Основні завдання навчальної дисципліни: оволодіння основами 

агроконсалтингової діяльності, методами та організацією інформаційно-

консультаційної роботи, вивчення практичного досвіду застосування 

сучасних комунікаційних технологій при організації та задоволенні потреб 

агровиробників у підвищенні рівня знань, уміння впроваджувати 

нововведення, заходи щодо адаптації кращих зарубіжних і вітчизняних 

практик та інновацій в сільському господарстві. 

Компетентності: 

Фахові (спеціальні): 

Здатність планувати та проводити моніторинг виробництва продукції 

для створення конкурентоспроможної галузі  

Програмні результати навчання: 
ПРН. Д (додатковий). Вміти проводити моніторинг світового 

агровиробництва та мати навички реалізовувати заходи щодо адаптації, 

впровадження кращих зарубіжних і вітчизняних практик та інновацій в 

сільському господарстві приймати, обґрунтовані рішення враховуючи 

вимоги чинного законодавства, етичні міркування та соціальну 

відповідальність 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Роль консалтингу та інноваційної діяльності в розвитку 

сільськогосподарського виробництва. Основні моделі агроконсалтингової 

діяльності в провідних країнах світу 

Тема 2. Консалтинг інноваційної діяльності в системі управління АПК 

України та його інформаційне забезпечення. 

Тема 3 Методи інформаційно-консалтингової діяльності та особливості 

їх 

застосування. 

Тема 4. Мотивація консалтингової та інноваційної діяльності 

Тема 5. Андрагогічна модель процесу практичного навчання дорослих 

Тема 6. Комунікації та теорія змін в агроконсалтинговій діяльності. 

Тема 7 Впровадження інновацій та результатів наукових досліджень 

сільському господарств. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 


